Osadní výbor Struhařov  - 11. Jednání osadního výboru 
27.11.2012
Přítomni: Jan Štrach,  Václav Urbanec,  Ivan Martinča.  Omluveni : Jan Jedlička, Erika Kováříková
Schůzi řídil : Jan Štrach
1. Jednosměrka

Jednání a diskuse s projektantem k předloženému návrhu řešení se koná ve čtvrtek, 13.12.2012 v 18 hodin v kulturním domě v Kamenici. Osadní výbor se domnívá, že pozvání pro veřejnost do Zpravodaje bylo chybným krokem v této fázi, kterou pokládáme za konzultační, a že  může být narušena věcnost tohoto jednání, jehož cílem je vyjasnění některých otázek, spojených s návrhem. Ten neodpovídá naší představě,  podpořené anketou obyvatel. Je třeba zajistit maximální účast struhařovských, kteří se ankety zúčastnili, lenové OV osobně lidi obejdou, účast členů OV se předpokládá téměř jako povinnost, předpokládáme i účast obou našich zastupitelů.
2. Pozemek Ing.Plachý 379/2
Z podnětů občanů, které byly shromážděny na brigádě doporučuje osadní výbor dále rozpracovat následující – ohniště s lavičkami pro sezónní setkávání občanů při různých příležitostech, velké pískoviště a zařízení pro menší děti, obnovit obě bývalá hřiště na volejbal/nohejbal a fotbálek a případně vybudovat sezení s dřevěným přístřeškem. V tomto smyslu o těchto záměrech informovat majitele a dohodnout s ním oplocení pozemku. Návrh majiteli zašle předseda OV, kopii na obec. 

        3.   Obecní pozemek nad hospodou 383
 Osadní výbor ověří, zda by pozemek rozměrově odpovídal vybudování dětského dopravního hřiště pro školu,              školku a veřejnost. V kladném případě předat návrh na obec a pak realizovat další kroky (projekt, zajištění financí dotací). Pokud to nebude technicky schůdné, korigovat záměr pískoviště a zařízení pro děti – viz 2 – a vrátit se k myšlence běžného dětského hřiště ( v tom případě rovněž financovat dotací). V souvislosti s financováním se osadní výbor hlásí k aktivní práci při přípravě a sepsání projektů podle vyhlášených výzev kraje jak z prostředků unie, tak z národních zdrojů. Možnosti získání dotací - předseda OV.
        4.   Restaurace ( hotel u jezera )
Vzhledem k technicky neutěšenému stavu objektu  a zejména trvale přerušovanému provozu střídáním nájemců – jde o další „ozdobu Struhařova“ - připravit dopis pro starostu nebo místostarostu směrem k majiteli se zdvořilým dotazem, jaké má představy o dalším fungování restaurace, nebo co zamýšlí v nejbližší době. Připraví předseda OV.

        5.   Struhařovský rybník
 Z dlouhodobějšího hlediska a to i v souvislosti s provozem restaurace se pokusit jednat s majitelem rybníka o reálných možnostech obnovit funkci rybníka jako přírodního koupaliště, společně s jeho hospodářskou funkcí pro vlastnickou firmu. Otázkou související je pozemek bývalého koupaliště, který je ovšem v soukromých rukou. Jedná se rovněž o námět občanů, prezentovaný na brigádě. Projednat na příštím jednání OV.                                                              

   Zapsal : Štrach

